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1) Les écarts fondamentaux A et B ne doivent pas &tre utilisés pour les dimensions nominales inférieures ou égales & 1 mm. 3) (fin} Exemple:

K7 dans le palier 18 2 30 mm: 4 = 8 um, par conséquent ES = -2 + 8 = +6 pm
S6 dans le palier 18 3 30 mm: 4 = 4 pm, par conséquent ES = -35 + 4 = -31 um

2) Pour les classes de tolérance JS7 & JS11, si la valeur n de IT est un nombre impair, I'arrondir au nombre pair immédiatement inférieur de sorte que

I'écart résultant, soit * "—”, puisse étre exprimé en un nombre entier de micromatres.
2 4) Cas spécial pour la classe de tolérance M6 dans le palier allant de 250 & 315 mm, o ES = -9 um (au lieu de —11 pym).

3)  Pour déterminer les valeurs K, M et N des degrés ae tolérance normalisés jusqu'a IT8 (inclus) et les écarts P & ZC des degrés de tolérance normalisés§) L'écart fondamental N ne doit pas étre utilisé pour les dimensions nominales inférieures ou égales & 1 mm dans les degrés de tolérance normalisés
jusqu'a IT7 linclus), prendre les valeurs de A dans les colonnes de droite. supérieurs a IT8.



